

# 做寿司

信阳晚报社小记者 浉河区十六小 五(2)班 蔡绮玥



苔放在卷帘上,铺上米饭,再在米饭上放上切好的黄瓜条、火腿片,还加了一些肉松和沙拉酱。最后,把卷帘卷起来,寿司就成形了,切片,寿司完成了!

我把寿司放在盘子里,一口咬下去,天呐!太酸了!寿司醋放多了,再看盘子里的寿司,全散架了,原来是卷的时候没卷紧。

改进那两个缺点后,我又做了一次。

这一次,真的是香气扑鼻呀!有黄瓜的清香、火腿的浓香、还有沙拉酱的奶香。我忍不住悄悄地吃了一个,才端出来,给妈妈还有姥姥、姥爷全家人一起吃,大家都夸我是好孩子。

(辅导老师 王清艳)

朋友,你见过寿司吗?它是日韩民族的一种传统食物。大家在韩剧上见过,如果你不知道怎么做,那我来教你吧!

首先,做寿司要准备

的材料有:米饭、海苔、肉松、黄瓜、火腿、沙拉酱和寿司醋。工具有:卷帘和寿司刀。

开始做了,先把米饭中加入一些寿司醋,然后将海

# 小狗华妞

信阳晚报社小记者 市三小 五(5)班 姜金阳

在家属院的食堂旁边,住着一户人家和一只小狗,小狗的名字叫华妞。因为它的主人名字里面有个“华”字,它又是只母狗,就叫华妞。

华妞的眼睛大,鼻子长,雪白的身上带着黄色和黑色的斑点。刚开始时,它见到我就跑得远远的。为了和它做朋友,放学后,我经常拿火腿肠喂它,有时还拿食堂里的骨头给它吃。就这样我们的关系越来越好,只要我一喊它的名字,它就会从老远跑过来,我就给它按摩做奖励。

可是最近几天都没有看到华妞的影子,它会不会丢了?还是被关在家里了?我真想快点见到它。这天下午,

我在外面玩,突然看到那个熟悉的身影,禁不住大喊一声“华妞”!它突然转过身,往我这边跑来,又是抓,又是舔的,还围着我又蹦又跳,真是太开心了。

华妞真是一只活泼可爱的小狗,也是我的好朋友。



# 有趣的挑茶秆大赛

信阳晚报社小记者 平桥区一小 四(8)班 牛彦茹

“胜利了!胜利了!”你知道我为什么这么兴奋吗?哈哈!让我来告诉你吧!我在挑茶秆大赛中获得小组第一名。

上次我去参观过国际茶城,也对茶文化有所了解。这次小记者学校组织我们去国际茶城是让大家进一步体验茶文

化。领队的叔叔说:“接下来有一个亲子活动‘挑茶秆’,比赛规则是:五个人为一组,在最短的时间内把茶秆挑完,并且茶叶不能碎。”我迫不及待地想参加,像刚出笼的小鸟一样“飞”了进去。我们每个人面前都有一个盛茶的大铁盘,并装有二

两铁观音。“开始!”叔叔一声令下,我们都飞快地挑了起来,因为我是第一次参加,把叶子摘得七零八落的,妈妈看到了就和蔼地对我说:“挑茶秆要一只手拿着茶叶,另一只手摘掉那球球一样的叶子。”看着别人专心的挑着,我也眼疾手快地摘了起来,最终还是我和妈妈得了第一名,顿时觉得心里比吃了蜜还要甜!喝着自己摘的茶再苦也不会觉得苦了。

随后,我又观看了茶艺表演,学到了丰富的茶文化知识。这次活动收获真大!

课的教学课件。

开始讲新课了,我在黑板上写完提纲后,带表情地朗诵起优秀范文,并讲解其中一些精彩的句子,让同学们去理解和体会。我讲课生动有趣,声音很甜,深深吸引了每一位同学。

校长看见我的表现,赞扬了我。父母知道了我第二次讲课又得到校长赞扬,与我举杯同庆,并鼓励我“再上一层楼”。我向父母表示,为了同学们,我一定加倍努力。

这就是未来的我。

(辅导老师 侯国霞)

# 未来的我

信阳晚报社小记者 市三小 四(3)班 祝嘉翌

时间过得飞快,一转眼就已经过了20年了。远远望去,高高的个子,白里透红的脸,一头乌黑发亮的披肩长发在风中摆动。走近一看,瓜子脸嵌着一双弯弯的柳叶眉,下面有一双炯炯有神的大眼睛,高高的鼻子下有一张樱桃小嘴,这个姑娘漂亮极了!

2026年的一天清晨,一辆全

自动多功能的新型小汽车飞一般地驶向清华大学。到达学校后,从汽车里走出来一位28岁的高级女教师,那人就是我——祝嘉翌。步入学校,警卫向我问好,声控电梯将我降到豪华、宽敞、明亮的大教室,同学见我来了,立刻向我问好:“祝博士,早安!”面前的电脑屏幕上自动显示出上

# 作文歌

信阳晚报社小记者 市三小 四(6)班 王竞晗

闹钟响起了,梦婆婆回家了。

崭新的一天开始了。

精神活起来,  
耳朵竖起来,  
鼻子闻起来,  
眼睛亮起来,  
身子动起来,  
看今天的阳光多灿烂,  
听今天的鸟儿多欢畅,  
闻今天的花香多美妙,  
想今天的生活多快乐。  
吃吃早餐,听听音乐。  
做做游戏,想想问题。  
问问师长,帮帮同学。  
学学知识,赏赏风景。  
忙活一天,欢乐不停。

铃响了,放学了,  
脚步不情愿地挪动了。  
太阳要落山了,  
阳光要逃跑了,  
知了和蟋蟀都不演奏了。

怎么办?  
转转我的小笔头,  
让我们把它们统统装进作文本吧

月亮露笑脸了,  
星星眨呀眨,  
我也该睡觉了,  
神奇的美梦又开始了!

# 种辣椒

信阳晚报社小记者 市三小 五(6)班 高冰

生活中处处都有新的发现。这不,我前几天刚用干辣椒中的籽,把它们种在了肥沃的土壤中,它们悄然无息地发了芽,竟还长出了两片嫩绿的小得可怜的叶片儿,真是令我万分惊喜。现在,我要把它介绍给大家。

辣椒跟其他植物一样,开始只冒出一个芽,接着才会生出

根,吐出叶。它没有芳香,也没有任何外表的美丽,但它那十足的韧劲儿却让我仿佛看见辣椒成功的彼岸,暗暗钦佩。

起初,由于经验不足,妈妈一直阻挡我种辣椒,可我抱着坚不可摧的信念,执意种下去,所以才有了今天的惊喜。

种辣椒就犹如培育自己的人

生,细心呵护就好似给自己增加丰富的知识;它和人一样,只有不断进取,才会“开花结果”;而一味的退缩,得到的只有“枯枝败叶”。你是其中哪一种呢?

